プライバシーポリシー

株式会社スターリーナイトカンパニー(以下「当社」といいます。)は、リアル検証催眠体験2025イベント(以下「本イベント」といいます。)に参加される皆様よりお預かりした個人情報について、適正な管理を行うとともに、個人情報の保護に努めます。

1. 利用目的

- ・チケット購入・発行:参加者の権利を確認するため。
- ・イベント案内・連絡:本イベントに関する事前・事後の連絡および関連情報の提供。
- ・受付管理:イベント当日の受付処理、参加確認、グループ分けなどの運営に必要な手続き。
- ・イベント結果の共有:参加者へのイベント結果や評価の提供。
- ・ 統計データの作成: 個人を識別できない形での統計的利用。
- ・その他必要な対応:本イベントに関する連絡や運営上の対応が必要な場合。

2. 個人情報の第三者提供

- ・法令に基づく場合。
- ・人命、身体または財産を保護するために必要な場合で、本人の同意を得ることが困難な場合。
- ・公衆衛生の向上または児童の健全な育成のために必要な場合で、本人の同意を得ることが困難な場合。
- ・国や地方公共団体が法令に基づく業務を遂行するために協力する必要がある場合で、本人の同意を得ることで 業務の遂行に支障を及ぼす恐れがある場合。

3. 個人情報の管理

・当社は、個人情報の適切な管理を行い、不正アクセス、紛失、破損、改ざん、漏洩を防ぐために必要かつ適切な安全管理措置を講じます。

4. 個人情報の開示・訂正・削除・利用停止

・当社が保有する個人情報について、本人から開示・訂正・削除・利用停止の請求があった場合には、適切に対応いたします。詳しくは下記のお問い合わせ先までご連絡ください。

5. 従業員の教育・監督

・当社は、個人情報を取り扱う従業員に対し、適切な教育を実施し、個人情報の安全管理が徹底されるよう監督 を行います。

6. 個人情報保護方針の改定

・当社は、必要に応じて本プライバシーポリシーを改定することがあります。改定後の内容は、当社のウェブサイトにて公表いたします。

7. お問い合わせ先

- ・株式会社スターリーナイトカンパニー
- ・イベント運営担当
- ・メールアドレス:starry@snc-jp.com

8. 写真・動画の撮影・使用に関する承諾

・本イベント開催中、スタッフが写真や動画を撮影し、当社および関連企業のホームページ、SNS、広告宣伝等に 使用する場合があります。また、イベント開催中にマスコミ取材が入る可能性があります。申込み時点で、これ らの使用に同意したものとみなします。